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Bài 1 (3,0 điểm) – (160909). Cho hai biểu thức  và  (với ).
a) Tính giá trị của biểu thức B khi x=16.
b) Rút gọn biểu thức A. 
c) Đặt . Tìm tất cả các giá trị của x để C nhận giá trị nguyên nhỏ nhất.
Hướng dẫn giải: (Video hướng dẫn được cập nhật tại www.hoclaitudau.com theo mã số bài tập.) 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

[image: ]
Bài 2 (2,5 điểm) – (131609). Trên mặt phẳng tọa độ Oxy cho hai đường thẳng  và  (với m là tham số).
a) Khi m=2, vẽ đường thẳng (d) trên hệ trục tọa độ Oxy và tính khoảng cách từ gốc tọa độ O đến đường thẳng vừa vẽ.
b) Tìm tất cả các giá trị của m để đường thẳng (d) cắt đường thẳng  tại một điểm nằm trên trục tung.
c) Tìm tất cả các giá trị của m để đường thẳng (d) tiếp xúc với đường tròn có tâm tại góc tọa độ O và bán kinh .
Hướng dẫn giải: (Video hướng dẫn được cập nhật tại www.hoclaitudau.com theo mã số bài tập.) 
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Bài 3 (3,5 điểm) – (161890). Cho nửa đường tròn tâm O bán kính R, đường kính AB. Trên nửa mặt phẳng bờ là đường thẳng Ab chứa nửa đường tròn, kẻ tiếp tuyến Ax tại A của nửa đường tròn. Xét điểm M thay đổi trên Ax, không trùng với A. Gọi E là điểm đối xứng với A qua OM.
a) Chứng minh rằng ME là một tiếp tuyến của nửa đường tròn (O).
b) Đoạn OM cắt nửa đường tròn (O) tại I. chứng minh rằng I là tâm đường tròn nội tiếp của tam giác AME.
c) Gọi N là trung điểm EB. Tia ME cắt ON tại P. Hãy xác định vị trí của điểm M trên tia Ax để diện tích tam giác OMP đạt giá trị nhỏ nhất. Tính giá trị nhỏ nhất đó theo R.
d) Gọi C là giao điểm của BE và tia Ax, OC cắt AE tại Q. Kẻ đường thẳng qua Q và song song với Ax, cắt OM tại D. Chứng minh rằng A, D, P thẳng hàng.
Hướng dẫn giải: (Video hướng dẫn được cập nhật tại www.hoclaitudau.com theo mã số bài tập.) 
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Bài 4 (1 điểm) – (321690).
a) Giải phương trình .
b) Cho a, b là cacs số thực dương thỏa mãn . Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: .
Hướng dẫn giải: (Video hướng dẫn được cập nhật tại www.hoclaitudau.com theo mã số bài tập.) 
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Bai 1 (3,0 diém).
Cho hai biéu thire 4=

(Vi x>0,x24).

4) Tinh gié trj cta biéu thire B khi x
b) Rit gon bitu thitc .
x+20%+4 i i cd cho gif tr ciax 08 Cnhfn gid tr nguyén nho nhit.
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Bai2 (2,5 diém). _ .
‘Trén miit phiing toa d6 Oxy cho hai dung thing "
(d):y=(m-1)x+m va (d):y=-2x+n =2 (véim 1a tham s6).

&) Khi m=2, V& dudm thing (d) trén hé tryc toa 4§ Oxy va tinh khodng cdch tir goc loa
d6 O dén dudmg thing vira v&. . i ) S

b) Tim tht ci cic gié trj cta m dé dutmg thing (d) cit dudng thing (d') tai mot diém
nim trén truc tung.

©) Tim tit ca céc gi trj cia m dé duimg thing (d) tip xtic v6i dudng tron c6 tim tai

5 S 1
b toa ) O vi bin kinh R=—=.
goctoadd %
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Bai3 (3,5 diém).

Cho nira duémg trdn tam O v6i bin kinh R, dudng kinh AB. Trén nira mit phing b 1a
duimg thing AB chia nira duomg tron, ké tia tiép tuyén Ax tai 4 cia nira dudmg tron. Xét
didm M thay ddi trén Ax, khong tring v6i 4. Goi £ 1a diém d5i ximg v6i 4 qua OM.

a) Chimg minh ring ME 13 mgt tiép tuyén cia nira dumg tron (0).

b) Dogn OM ciit nira dudmg tron (0) tai 1. Chimg minh ring / 1a tim dudng tron ndi

tiép cita tam gide AME.

©) Goi N 1a trung diém EB. Tia ME cit ON tai P. Hay xéc dinh vi tri cia diém M trén

tia Ax dé dién tich tam gidc OMP dat gi trj nho nhfit. Tinh gid trj nho nhit d6 theo R.

d) Goi C la giao diém ciia BE v tia Ax, OC cit AE tai 0. Ké dudng thiing qua O va song

song vi Ax, cht OM tgi D. Chimg minh riing A, D, P thing hang.

Baid (I diém) .
) Gidi phuong trinh: * —1=242x+1

2ﬁ(ihna,blicﬂcs6|hucduanglhmm!n a~a=b~b. Tim gid trj nho nhft ciia biéu
P=dt+prs 2020
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,_ (a+d)

Ta c6: 2(a® + (a+b) =(a+bf = a’ +b* >

=(a-5)

Tix gia thi€t: a +b = va +vb < (a+8 =(Va + b <2a+b) < 0<a+b<2

O0<t<4
Taco’:nf+bf>[“*2b‘ v (o £ (et 67 Bt o= (a 07 ahudhiron: pol, 2
5

As-cx
8 +20t12 ° 2ﬁ+2012 —507

Dy doén diém roi ¢ = 4, 4p dungB.D.TCosi: P> % a

t_8
Dau bingxay ra khi: 15’? Sit=
t=4

Vay: MinP =507 < a=b=1




